

City of Hallandale Beach

400 S. Federal Highway Hallandale Beach, FL 33009 www.cohb.org

Legislation Details

File #: 22-235 Version: 1 Name: A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY

COMMISSION OF THE CITY OF HALLANDALE BEACH, FLORIDA SUPPORTING ADOPTION OF AN ORDINANCE OF THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF BROWARD COUNTY, FLORIDA, PERTAINING TO COMMUNITY ASSOCIATIONS AND TRANSPARENCY AND

REQUIRING

Type: Resolution Status: Passed

File created: 5/25/2022 In control: City Commission

On agenda: 6/1/2022 Final action: 6/1/2022

Title: A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY COMMISSION OF THE CITY OF HALLANDALE

BEACH, FLORIDA SUPPORTING ADOPTION OF AN ORDINANCE OF THE BOARD OF COUNTY

COMMISSIONERS OF BROWARD COUNTY, FLORIDA, PERTAINING TO COMMUNITY

ASSOCIATIONS AND TRANSPARENCY AND REQUIRING CONDOMINIUM, COOPERATIVE, AND HOMEOWNERS' ASSOCIATIONS TO FILE A WRITTEN REGISTRATION WITH THE COUNTY CONTAINING CERTAIN INFORMATION AND DOCUMENTS; PROVIDING FOR THE CREATION OF A COUNTY-MAINTAINED PUBLICLY ACCESSIBLE, ONLINE DATABASE OF SUCH INFORMATION

AND DOCUMENTS; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE. (SPONSORED BY

COMMISSIONER ANABELLE LIMA-TAUB)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Cover Memo, 2. Exhibit 1 - Resolution

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|----------|------|-----------------|--------|--------|
| 6/1/2022 | 1 | City Commission | | |